

Salacgrīvas novada domes
Reģ.Nr.90000059796
IEPIRKUMU KOMISIJA

Iepirkuma „Apkures katla piegāde un uzstādīšana Liepupes pagasta pārvaldes ēkā”,
id.Nr.SND 2016/42

ieinteresēto pretendentu jautājumi un komisijas sniegtās atbildes, kas jāņem vērā sagatavojot
iepirkumam piedāvājumu

2016.gada 22.novembrī

1.jautājums. Pēc tehniskās specifikācijas 2.daļas pozīcija 2. – divceļa vārsta izpildmehānisms 1 gab. Vajadzīgi 2 (katram apkures kontūram).

Atbilde:

Tehniskās specifikācijas 2.daļas Uzstādīšanas darbu apjomi un materiāli pozīcijā – Divceļu vārsta izpildmehānisms – tiek labota rakstiskā kļūda, daudzumā jābūt norādītam 2 gab.

2.jautājums. Vai trīsceļu vārstam arī vajadzīgs izpildmehānisms?

Atbilde:

Trīsceļu vārstam nav nepieciešams izpildmehānisms. Trīsceļu vārsts ar roku regulējams.

3.jautājums. Nav norādīti apkures cirkulācijas sūkņi.

Atbilde:

Apkures cirkulācijas sūkņus izmantot esošos, kas ir esošajā apsaistē.

Komisijas priekšsēdētāja vietnieks



K.Ķemers